

平成 27 年 10 月 29 日公開の「鶴見緑地国際庭園改修に伴う設計業務委託」の仕様書について誤りがあったため、次のとおり仕様書を訂正しましたのでご確認ください。

仕様書正誤表

修正箇所	誤	正
委託設計書 頁 0-0004 1 位単価表 左上 2 行目	実施設計 電気関係有	実施設計 電気関係無